

# 让人民群众共享改革发展成果

中共中央国务院举行春节团拜会 胡锦涛主持 代表党中央国务院祝贺新春,温家宝讲话

据新华社北京1月21日电(记者 徐京跃 李亚杰)一元复始,万象更新。中共中央、国务院21日上午在人民大会堂举行2012年春节团拜会。党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等同首都各界人士2000多人欢聚一堂,共庆新春佳节。

人民大会堂宴会厅张灯结彩,欢声笑语,一派喜庆景象。上午10时,在欢快的乐曲声中,胡锦涛等党和国家领导人步入会场,全场响起热烈的掌声。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛主持团拜会。他说,在中华民族的传统节日春节即将到来之际,我们欢聚一堂,共迎新春佳节。胡锦涛代表中共中央、国务院,向全国各族人民,向广大工人、农民、知识分子和干部,向人民解放军指战员、武警官兵和公安民警,向各民主党派和工商联、各人民团体和各界人士表示诚挚的慰问,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞致以良好的祝愿,向关心和支持我国现代化建设的国际友人表示衷心的感谢,祝大家新春

愉快、身体健康、阖家幸福。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在团拜会上讲话。他说,过去的一年,国际经济形势复杂严峻。面对各种矛盾和困难,中国共产党带领全国各族人民,奋力推进改革开放和现代化建设,继续克服国际金融危机的影响,实现了“十二五”时期的良好开局。

温家宝指出,新的一年,是我国发展进程中具有重要意义的一年。我们要加强和改善宏观调控,继续保持经济平稳较快发展和物价总水平基本稳定;加快转变发展方式和调整经济结构,提高发展的协调性和可持续性;着力推进改革开放,不断增强经济社会发展的活力和动力;把保障和改善民生放在更加突出的位置,让人民群众共享改革发展成果。

温家宝强调,新的一年,我们将面临更大的挑战。我们有克服困难的意志、决心、勇气和力量,我们对祖国的美好未来和光明前景充满信心。我们的信心来自党的解放思想、实事求是、与时俱进的思想路线,来自永不停顿的改革开放、坚定不移地走中国特色社会主义道路,来自促进经济发展、社会进步、民生改善、



胡锦涛同首都各界人士亲切交谈,祝贺新春 新华社记者 鞠鹏 摄

民主法治、公平正义的不懈努力,来自改革和建设积累的物质科技基础和宝贵经验,来自人民群众中蕴藏的积极性和创造力。

温家宝最后说,面向未来,我们将更加坚定信心,不畏艰难险阻,始终保持清醒头脑,深入贯彻落实科学发展观,在以胡锦

涛同志为总书记的党中央领导下,同心同德,开拓进取,把改革开放和社会主义现代化建设事业推向前进,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

团拜会上,胡锦涛等党和国家领导人来到大家中间,同大家亲切握手交谈,互致新春问候。

## 北京公布PM2.5数据

最低浓度每立方米3微克,燃放鞭炮将致数值上升

新华社北京1月21日电(记者 张淼淼)北京市环境保护监测中心网站21日起发布PM2.5研究性监测小时浓度数据,兑现了之前春节前发布的承诺。

据介绍,此次环保部门公布的“车公庄站”PM2.5研究性数据,来自位于北京市西城区的北京市环境保护监测中心综合观测实验室,这里自2006年起开始对PM2.5进行研究性监测。

记者在北京市环境保护监测中心网站上看到,滚动播报的20日上午8时至21日上午7时的“车公庄站”PM2.5研究性数据,从数据上看浓度非常低,最低小时浓度为每立方米0.003毫克,最高小时浓度为每立方米0.062毫克,出现在20日13时。

“从昨天开始,持续的偏北风令北京的扩散条件大幅好转,各项污染物浓度值都在下降,20日9时至21日8时,PM10的污染指数为13,达到了一级优,PM2.5与其相关性很高,虽然国家标准还未出台,但这样的浓度值一定在优的级别。”北京市环境保护监测中心副主任赵越告诉记者,PM10包含了PM2.5,二者基本关系是大约各占一半,沙尘天时,PM10占的比例高一些,而雾霾PM2.5的比例要高一些。

“前几天雾霾污染严重,今天明显好转,污染指数也跟着大幅下降,这是市民可以感受到的,等过年大量燃放烟花爆竹时再关注一下PM2.5指数,就可以发现,除了雾霾等不利气象条件外,人为因素下PM2.5的浓度是怎么升高变化的。”赵越表示,目前公布的是“车公庄站”PM2.5小时浓度值,为了便于公众理解,之后还会调整系统,将PM2.5的24小时日均值公布,待国家标准发布后,再按照标准给出浓度的评价。

据了解,目前,环保部正处于制订新版《空气质量标准》尾声阶段,有消息称可能在春节后择时公布,根据此前两次公示的内容,设定的PM2.5日均限值为每立方米75微克,年均限值为每立方米35微克,与世卫组织最宽松限值统一。

公布PM2.5的研究性数据,是北京市全面启动PM2.5监测工作的“前奏”。据记者了解,2012年底前,北京市将完成PM2.5监测网络的建设,预计2013年按新标准评价空气质量。

春节即将到来,燃放烟花是中国传统节日的一个象征性节目,然而面对北京不堪重负的空气质量,不少网民在微博上呼



▲北京市环保监测中心的技术人员在检查PM2.5监测装置。

◀1月21日,北京市环境保护监测中心网站公布PM2.5研究性监测小时浓度数据 新华社发

吁:“过一个安全、环保的新年,少放或不放烟花鞭炮。”

有关研究表明,北京市PM2.5约60%来源于燃煤、机动车燃油、工业使用燃料等燃烧过程,

23%来源于扬尘,17%来源于溶剂使用及其他,除政府部门下决心、下大力气从源头消减污染排放外,公众参与共同减排同样意义非凡。

## 袁善腊不再任武汉常务副市长

曾被兰世立实名举报

武汉市第十三届人民代表大会第一次会议于1月9日闭幕。会议经过投票表决,选举产生武汉市新一届国家机关领导人员。贾耀斌当选常务副市长,袁善腊不再担任。

■新闻回顾  
曾被兰世立举报

2011年9月1日,东星航空总裁助理兰剑敏以家属身份代替兰世立举行新闻发布会,举报武汉市常务副市长袁善腊大肆收取索取巨额贿赂,包养多名情人,将政府巨额资金借给黑社会发放高利贷,中饱私囊等。

2011年12月26日,湖北省纪委监察厅举行新闻发布会,就兰世立举报武汉市委原常委、常务副

副市长袁善腊问题的调查进展情况作出回应,称袁善腊不存在兰世立举报的违纪违法问题。

湖北省纪委监察厅新闻发言人表示,因东星航空公司破产案和兰世立的逃避追缴欠税案已由人民法院依法审判,省纪委、省监察厅调查组只对举报涉及袁善腊党风廉政方面的问题进行了认真、详实、全面的核查。

根据兰世立的举报,调查组找了兰世立及其家人提供的原东星集团公司10余名职员和举报涉及其他单位的数十名证人进行调查取证,查阅了东星国际旅行社财务凭证1100余本和10多家涉及到的相关单位的大量资料。调查结果证实,袁善腊不存在兰世立举报的违纪违法问题。  
综合

国务院安委会印发道路交通事故“十二五”规划  
**明确校车优先通行权**

新华社北京1月21日电(记者 陈伟伟 朱立毅)国务院安全生产委员会办公室日前印发了《道路交通事故“十二五”规划》,规划指出,要建立健全校车安全管理法律法规体系和安全管理制度,明确校车优先通行权利,明确政府及相关部门监管责任,加强校车监管,保障校车安全。

规划明确,要严格落实运输企业交通安全主体责任。制定并实施具有行驶记录仪功能的卫星定位装置安装和应用工作规范,推动在校车等车辆上安装使用具有行驶记录功能的卫星定位装置,实行企业监管平台专人值守、24小时动态监管和企业负责人带班制度,使日常安全监管常态化。至2015年,公路客运车辆、校车动态监管装置安装使用率达100%。

规划提出,要制定完善校车安全技术标准和管理制度,不断提高校车安全性能;全面提高校车安全保障水平,按照政府主导、财政投入、专业运营的原则,研究制定扶持和鼓励校车发展的政策措施。

### ■天天出彩

福彩 15选5(2012021期)
中奖号码:1 3 7 9 12
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 137注 2454元
二等奖 6016注 10元

福彩3D游戏(2012021期)
中奖号码:9 6 7
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 575注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1085注 160元

福彩“东方6+1”(2012009期)
中奖号码:9 1 4 5 5 9 鳌
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元
三等奖 0注 10000元

体彩排列3(12021期)
中奖号码:1 3 8
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 7694注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 11789注 160元

体彩排列5(12021期)
中奖号码:1 3 8 9 7
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 40注 100000元
排列5组选 11789注 160元

体彩22选5(12021期)
中奖号码:01 07 12 15 19
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 17注 31537元
二等奖 2182注 50元

体彩“超级大乐透”(12009期) (35选5加12选2)
中奖号码:06 14 20 29 35 + 09 10
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 1注 10000000元
一等奖追加 0注 0元
二等奖基本 32注 136635元
二等奖追加 11注 81981元
附加玩法一等奖 2919注 60元

快3销售中奖报告单2012年1月21日  
销售额:9143622元  
中奖注数:142853注  
中奖金额:6823375元

### ■体彩鸡毛信

我省体彩即开已刮出1181个10万大奖

2011年,我省体彩即开已刮出28个百万以上大奖,为历年来最多,而该玩法自从在我省上市以来共刮出1181个10万大奖,敬请广大彩民关注。(苏彩)